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SORU
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SORU

eKiraz eElma eAyva eKayisi eMandalina
eVisne ®Erk  ®Armut eSeftali ePortakal

Erkan listede verilen ve her birinden sadece birer tane olan 10
meyve fidanindan 5 tanesini bahgesine dikecektir.

Kiraz, erik ve elmadan en az ikisinin bulunmasim isteyen
Erkan secimini ka¢ farkh sekilde yapabilir?

A) 56 B)77 C)105 D) 126 E) 140



SORU

Aralarinda Derin ve Ahmet’'in bulundugu 4 Kiz ve 5 erkek
ogrenciden ikl kiz ve Kl erkek égrenci ERASMUS programi ile
yurt disindaki bir okula génderilecektir.

Derin ve Ahmet birbirilerinden aynimak istemediklerine
gdre bu grup kac farkh sekilde olusturulur?

A) 20 B) 30 C) 50 D) 60 F) 80



SORU
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Bir torbada bulunan 4 6zdes mavi, 5 farkh Kirmizi1 ve 3 farkl

sar bilye vardir.

Bu toplardan l¢ tanesi kac farkh sekilde secilebilir?
A) 84 B) 86 C) 90 D) 92 E) 93



SORU

Bir kreste bulunan ve 18 bélmeden olusan bir dolabin kapak-
lanndan bazilan Kirmizi ve bazilan mavi renge boyanacaktir. Bu

boyama ile ilgili agagidakiler biliniyor.

- Her satirdan iki kapak, her siitundan bir kapak secilecektir.
- Secilen 6 kapagin lgl kKirmiziya ve (¢l maviye boyanacaktir,
Buna gdre, bu boyama ile ilgili kac farklh desen olusturula-
bilir?

A)3600 B)1800 C)1350 D) 900 F) 450



SORU

Danama

Bir kurs merkezi A ve B yayinevlerinin her birinden lUger TYT
denemesi alacaktir. Ancak bu 6 denemenin sadece bir tanesi

Tiarkiye Geneli olacaktr.

- A yayin evinde 6 farkh denemenin biri Tlrkiye Geneli
« B yayin evinde 7 farklh denemenin biri Tlrkiye Genelidir.

Buna gbdre bu kurs merkezi denemelerini ka¢ farkh sekilde
secebilir?

A) 150 B)200 C)350 D) 420 F) 700



SORU

Deneyim Stajyer Asistan Uzman

Kisi Sayisi 3 3 -

Bir girkette ¢caligan 10 Kiginin sirketteki deneyim slresine gore
pozisyonlan tabloda verilmisgtir.

irket bu Kigilerden 4'er Kigilik iki ekip yapip yeni achig subele-
re gbnderecektir. Bu ekiplerle ilgili olarak,

- Stajyerlerin hepsi gérev alacak
= Her grupta, her deneyim grubundan biri oclacak

Buna gére bu gruplar kac farkh sekilde olusturulabilir?

A) 108 B)216 C)324  D)432 E) 648



SORU

Sekilde 5x7 boyutlarinda birim Karelerden olusmus dikddrtgen
veriliyor.

Sekilde bulunan

Dikdortgen sayisi 420'dir.
Il. Kare sayisi 85'1ir.

lll. Tarah kareyi kapsayan dikd&rigen sayisi 135'ir.

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) | ve ll C) I ve lll
D) 1l ve lll E) Hepsi



SORU

#

Bu noktalan birlegtirerek geometrik sekiller cizmeye caligan
Ali, Emin ve Zeynep agagidaki sonuclan buluyor.

Ali: Bu noktalarla 40 farkh dogru gizilebilir.
Zeynep: Bu noktalarla 116 farkh Gggen cizilebilir.
Emin: Bu noktalarla 185 farkh dértgen cizilebilir.

Buna gdre kimlerin sdyledigi sonuclar dogrudur?
A) Al

B) Emin ve Al

C) Zeynep ve Emin

D) Zeynep ve Al

E) Hepsi



SORU

Yukarnida verilen sekilde kac¢ farkh Gggen vardir?

A) 60 B) 65 C) 75 D) 80 E) 90



SORU

Sekildeki 30 birim kKareden olusan dikdortgen verilmistir.

Erkan elindeki kirmizi kalemi ¢izgiler Gzerinde dolastirarak
alani 6br” olan kac¢ farkh dikddrtgen cizilebilir?

A) 40 B) 36 C) 31 D) 25 E) 18



SORU
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Sekilde O eg merkezli olan yan caplan farkh daireler ile daire
dilimleri gtsterilmistir.

Buna gére O merkezli kac tane daire dilimi vardir?

A) 66 B) 60 C) 50 D) 36 E) 30



SORU

Bir diizlemde bulunan 12 farkh dogrudan 4 tanesi ortak bir A
noktasindan gegmekte ve 5 tanesi de birbirine paraleldir.

Buna gdre bu dogrular en fazla kac noktada kesisirler?

A) 29 B) 30 C) 31 D) 50 E) 51



SORV

Sekilde dlzlemde gdsterilen 4 farkl dggen ve 5 farkh gcember
istenildigi gibl taginarak veya dondlrllerek kenarlannin kKesis-

mesi isteniyor.

Kenarlann hicbiri cakismayacak sekilde bu islem yapildi-
ginda en cok kac kesisim noktasi olusur?

A) 176 B)156 C)140 D) 120 F) 56



